

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Pytania i odpowiedzi :

Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tys. zł o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę testów kasetkowych do jakościowego wykrywania antygenu Grypy A/B + SARS-COV-2/RSV

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnienie treści Zaprośzenia:

1. Czy Zamawiający dopuści testy do jakościowego wykrywania antygenu Grypa A/B + SARS-COV-2/RSV Combo, których zestaw nie zawiera worków na odpady?
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu bez worka na odpady.
2. Czy Zamawiający dopuści testy do jakościowego wykrywania antygenu Grypa A/B + SARS-COV-2/RSV Combo w zestawie zawierającym bufor ekstrakcyjny w butelczce zbiorczej i próbkami do ekstrakcji?
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.
3. Czy Zamawiający dopuści test do diagnostyki in vitro, przeznaczony do jakościowego, różnicowego wykrywania antygenu białka nukleokapsydu wirusa grypy typu A (bez podtypu H1N1), wirusa grypy typu B, wirusa RSV i/lub wirusa SARS-CoV-2?
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.
4. Czy Zamawiający dopuści zestaw testowy który zawiera: Kasyety testowe, Sterylne wymazówki, próbki ekstrakcyjne z buforem ekstrakcyjnym, zakrętki do próbek z nakraplaczem, Statyw, Karta procedury, Instrukcja?
Zamawiający informuje, iż wymaga zaoferowania testów kasetkowych zgodnych z opisem w Zaprośzeniu.

Ponadto Zamawiający informuje, iż nadał nowy numer dla przedmiotowego postępowania.

Nowy numer postępowania to DZPZ/333/7a /2023, tym samym wszystkie załączniki otrzymują powyższy numer.

DYREKTOR
WSS w Olsztynie